

SVETE MISE U TJEDNU 14.8.2016. – 21.8.2016.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
14.08.	NED	20. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Župna Sv. Misa (župna crkva) 11.00 – Sv. Misa / proštenje u čast Sv. Roka (Šemovci) 18.30 – Euharistijsko klanjanje (u tišini) 17.30 – Hodočašće na Molve (kreće se ispred župne crkve) 20.00 – SVETA MISA BDIJENJA / Molve (kod Kapelice Majke Božje)
15.08.	PON	UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE <i>„Velika</i> <i>Gospa“</i>	08.00 – Župna Sv. Misa/ župna crkva 11.00 – Sv. Misa na Molve / proštenje 18.00 – Sv. Misa (Šemovci) 19.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip i Doroteja Račan
16.08.	UTO	Sv. Rok Sv. Stjepan Ugarski	06.30 – Euharistijsko klanjanje (u tišini) 07.00 + Josip i Amalija Legradi
17.08.	SRI	<i>Sv. Liberat</i>	07.00 + Dragutin Crnjak 19.00 – Marijina Legija
18.08.	ČET	<i>Sv. Jelena</i> <i>Križarica</i>	07.00 + Stjepan i rodit. Pokec, rodit. Antoljak
19.08.	PET	<i>Sv. Bernard,</i> <i>opat i crkveni</i> <i>naučitelj</i>	18.00 – KUMULATIVNA: Martin Benkek i Sofija Šostarec, Stjepan i rodit. Cikoš, Ivan i rodit. Cik, Marica Kolar; na čast Ranama Isusovim; Stjepan Tkalčec (Novigradska 51); Ana i Magdalena Jakubin, Regina, Stjepan i Florijan Ormanec; rodit. Vinković i Kuliman; Ivan Marčinko; Mirko Ivurek (spровodna)
20.08.	SUB	<i>Sv. Pio X.</i> <i>papa</i>	07.00 + Ljubica Čorba 16.00 – KRŠTENJE: Lucija Brodarić Lucija Račan
21.08.	NED	21. NEDJELJA KROZ GODINU	11.00 – Sv. Misa (župna crkva): + Ante Samardžić

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina VI – broj 38, kolovoz 2016.

OGANJ I RAZDJELJENJE

Lk 12, 49-53

Po čemu se razlikuje istinski umjetnik od vrsnog obrtnika? U čemu je „genijalnost“ nekog slikara ili glazbenika, nasuprot prosječnog „izvođača“? Stručnjaci će reći da tu nije odlučujuće koliko netko tehnički dobro „obavlja“ svoj posao. Pravi umjetnik, kao i pravi govornik ima ono „nešto“. U kritikama nastupa pojedinih glazbenika čuje se kako je netko svoju dionicu besprijekorno i tehnički čisto odsvirao, ali da u svemu tome nije bilo „života“, „vatre“, zanosa. Slično je i sa športašima. Uza sve vrline koje npr. vrhunski nogometaš treba imati (brzina, tjelesna sprema, dribling), traži se i fantazija, duhovitost, nepredvidivost, „vatra“, ono što obično Južnoamerikanci u većoj mjeri pokazuju.

Vatra. Oganj. O tome danas Isus progovara (Lk 12, 49-53). To nam Isus uporno stavlja na srce. Naime i u našem životu s Bogom ne radi se samo o tome da poput državnog službenika savjesno ispunjavamo zakon (što nije malo), nego se još mnogo više radi o tome da čovjek cijelog sebe stavi u taj odnos s Bogom. Najbolji nam primjer daje Sveto pismo. Proroci rado uzimaju primjer bračnog zajedništva muža i žene da bi prikazali odnos Boga i njegova naroda. Pogledajmo: u braku neće biti samo važno da u kući svega ima i da se sve dužnosti izvršavaju. Potrebna je osobna, iskrena i životna ljubav, radi koje *čečovjek ostaviti oca i majku te prionuti uza svoju ženu*. Ako čovjek ostavlja oca i majku, tim više će ostaviti neke svoje „slobodne aktivnosti“ ukoliko to smeta bračnom zajedništvu.

Upravo je tako s mojim životom u Bogu. Isus je odrješit: „*Oganj dođoh baciti na zemlju!*“ Živjeti s Kristom životno je opredjeljenje. To je potka moga života, osnovni smisao i osnovno usmjerenje. Živjeti s Kristom u Duhu osnovni je i bitni sadržaj moga života. To nije nešto kao usput, nešto kao *hobby*. Ili sam u potpunosti s Kristom, ili sam posvema odijeljen od njega. Pogledajmo apostole. Zbog Riječi su ostavili i svoju domovinu i svoj narod i svoj način života i mir svoga vlastitog doma. Vatra Duha Svetoga ih je gonila sve do granica zemlje. I Bog je dao da su oni tom vatrom ugrijali cijeli svijet.

Zato je Isus u današnjem evanđelju još određeniji govoreći kako nije došao donijeti mir, nego razdjeljenje: „*Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdijeljena: razdijelit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice – otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere...*“ Očigledno nismo ove riječi ozbiljno uzimali. Slijediti Krista odluka je na kojoj sve pada ili ostaje.

A mi toliko puta imamo uzak pogled. Čini nam se da kad bismo tako postupali, da bismo se odrekli svega. A uopće nije govor o tome da čovjek nešto mora prekriziti da bi bio Kristov. Naime, nebesko je kraljevstvo neusporedivo s bilo čime. Ako ja želim biti potpunoma u tome kraljevstvu, onda je to jednostavno na prvom mjestu, neusporedivo, „izvan konkurencije“. A sve drugo se onda može u to uklopiti: i obitelj i posao i društvene obveze i napredovanje u poslu. U Kristu ništa ne gubimo, nego njega stječemo, a kad njega imamo kako nam onda Bog „*u njemu neće sve darovati*“? Zato su pravi Božji ljudi vedri ljudi. Pripadati Gospodinu i služiti njemu i bližnjemu čista je radost. Samo kad je čovjek odlučan, iskren i dosljedan.

Dr. Zvonko Pažin

MARIJINO UZNESENJE

Marijino Uznesenje na nebo, svetkovina je koja je za nas radosna vijest. U Mariji, Isusovoj Majci možemo vidjeti i prepoznati cilj našega života, a i put do toga cilja. Taj cilj gledanja i prepoznavanja za mnoge ljude nije jednostavan. Ako posjetimo jednu bolnicu susrest ćemo ljude u slabosti njihova tijela. Mnogi od njih izmučeni su od jakih bolova. Susrećemo ljude koji imaju veliku muku ustati iz kreveta, i mogu ići jedino uz pomoć drugoga. Susrećemo ljude koji su izgubili snagu vida i sluha, te sposobnost govora. Nisu u stanju da se sami operu i obuku. Možemo vidjeti ljude koji ne mogu privući k ustima žlicu ili čašu vode, ne mogu se vlastitom snagom podignuti ili okrenuti u krevetu. Vidimo ljude koji su klonuli i istrošeni, kratko rečeno: približio im se kraj. Mnogi jedva mogu podnijeti te slabosti, te duševne i tjelesne nedostatke. Htjeli bi napustiti svoje slabo i nemoćno tijelo i umrijeti.

I što tada? Je li to trebalo biti? Može li to biti smisao života?

Marija je nakon svoga zemaljskog života tijelom i dušom uznesena od Boga u nebesku slavu, kaže nam članak vjere Crkve. To znači, da je Marija sa svom svojom egzistencijom i sa svime što je pripadalo njezinoj osobi, bila uznesena u nebo.

Njezino zemaljsko, prolazno tijelo bilo je preobraženo od Boga i nanovo oblikovano u nebesko, neprolazno tijelo.

U Mariji vidimo cilj našega života – i taj cilj je stavljen pred sve ljude. Jednom – ako Bog to smatra da je došao pravi trenutak, možemo i mi nakon ovoga našeg zemaljskog života, s tijelom i dušom biti uzneseni u njegovu nebesku slavu.

Bog će tada ovo naše tijelo preobraziti i nanovo oblikovati i naše novo tijelo će biti slavno i lijepo, ne više osjetljivo za bolesti i bolove, za starenje, umiranje i raspadanje.

Biti ćemo vječno mladi, moći ćemo vidjeti i gledati novim očima veličanstveni svijet Božji. Bog će nam darovati novu neprolaznu snagu. Neće više biti žalosti ni suza, nikakve muke ni patnje. Pjevat ćemo, plesati i biti sretni.

Sreća i radost nikada više neće biti pomućeni.

To je i to treba biti naš cilj: nebeska slava.

U Mariji također vidimo put, koji vodi cilju. Njezin put do cilja zove se vjera i ljubav. Marija je oboje učila: vjerovati i ljubiti.

Ona je učila slušati Boga, njemu bezuvjetno vjerovati i potpuno se predati njegovom vodstvu.

Ona je bezuvjetno izrekla svoj da njegovoj volji: "Tvoja volja, Gospodine, neka bude." Marija je učila pouzdati se i potpuno predati beskonačnoj Božjoj ljubavi. I ona je učila vjerno i ustrajno živjeti prvu i najvažniju Božju zapovijed: ljubav prema Bogu i čovjeku.

Kao Mariji tako i nama Bog daruje vrijeme i daje nam da rastemo i sazrijevamo u vjeri i ljubavi.

Tako nam može i treba svetkovina Marijinog uznesenja u nebo biti jaki znak nade i utjehe, jer smijemo ići ususret novom rođenju koje će se dogoditi u nebeskoj slavi, gdje su Marija i svi savršeni.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:**

Martinci

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

ZAMOLBA ZA POMOĆ KOD ČIŠĆENJA ŽUPNE CRKVE: molimo žene ili djevojke da se uključe pomoći subotom čistiti crkvu. Ako je više žena lakše je i prije se crkva može očistiti. Hvala za vašu nesebičnu pomoć kod čišćenja Božjeg Doma.

PRVI REDOVNIČKI ZAVJETI: naš župljanin fra. Bonifacije (Antonio) Franjo, u nedjelju 28. kolovoza 2016. u Dubrovniku će u dominikanskoj redovničkoj zajednici položiti svoje prve redovničke zavjete. Uključimo ga u svoje osobne i zajedničke molitve. Bilo mu blagoslovljeno!

OD 17. – 26. KOLOVOZA ŽUPNIK JE ODSUTAN: mijenja ga vlč. Žarko Pavlović, župnik iz Miholjanca čiji kontakt i podaci su izvješeni na vratima našeg Župnog Ureda ako je potrebno zbog odlaska bolesniku, umirućem ili za sprovod. Sve uredske stvari tražite po povratku Župnika.

OZIVI:

SMILJAN JOSIPOVIĆ, iz župe Novigrad Podravski, Gornja Ulica 48 i **VIKTORIJA LAUŠ** iz župe Novigrad Podravski, Gornja Ulica 48 (rodod iz župe Virje, Trnovac), žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 01. listopada 2016. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Cvetković, Šemovci, S. radića 74

Kovačić, I. Gundulića 14

Marčinko, Lj. Gaja 131

Legradi, T. Prodavić 31

Kuliman, Đ. Sudete 1

Lukanec, K. Tomislava 3

Zidar, A. Šenoa 22

Gavrić, Lj. Gaja 121

Jukić, F. fanceva 16